

## Ata de Reunião do GT REGULATÓRIO ABIHV

**Participantes:** Daniela Pizzo (FFI), Diego Aspee (Serena), Bianca Gontijo (Serena), André Bueno (FFI), Dalila Hemckmeier (Engie), Fernanda Delgado (ABIHV), Gabriel Araujo (Atlas Agro), Lana Gomes Carneiro (Eletrobras), Viviane Batista (Votalia), Ricardo Castelo (Invest Piauí)

**Convidados:** n/a

**Reunião # 40**

**Data:** 16/07/2024

**Local:** Teams - online

**Pauta e decisões**

Tema	Decisão
<p><b>Minuta Anteprojeto de Lei do H2 da Câmara dos Deputados (PL 2308/23)</b></p>	<p>Comentamos sobre a aprovação do PL em ambas no Congresso e sobre o encaminhamento para sanção presidencial.</p> <p>Discutimos pontos sensíveis da redação final, a prejudicialidade da emenda 19 pela emenda 42 e os respectivos impactos.</p> <p>Discutimos também sobre a regulamentação, processo concorrencial, ministério competente entre outras.</p> <p>ABIHV já acionou o escritório Rolim para apresentação de proposta a fim de assessorar a elaboração de sugestões para o decreto regulamentador. Em breve eles devem se unir ao GT para debater as sugestões</p> <p>Breve discussão acerca da regulamentação do modelo concorrencial mencionado no PL.</p> <p>Debatemos também a brevemente a Resolução CMN 5.130/2024 sobre financiamentos ao amparo do Fundo Nacional sobre Mudança do Clima (FNMC), pois, segundo o MF ela poderá servir de referência como processo concorrencial.</p> <p>Solicitado ao Grupo sugestões e ideias sobre quais seriam as condições do processo e o formato do crédito.</p> <p>Falamos também sobre o estudo de indução de demanda que está sendo cotado no GT de Indução e que deverá subsidiar a confecção do regulamento.</p> <p><b><u>Ações acordadas:</u></b></p> <p>Aguardaremos retorno do escritório Rolim sobre a proposta de regulamentação.</p> <p>O grupo deve estudar o tema a fim de apresentar ideias para a</p>

	regulamentação.
<b>MP 1.212/2024</b>	<p>O texto já foi circulado no GT e será novamente submetido ao conselho. Serena ponderou que não acha apropriado colocarmos holofote na MP 1212, ja que o instrumento esta em vias de caducar.</p> <p>Grupo debateu que independentemente da MP 1212, é importante deixarmos claros para os parlamentares próximos que a autoprodução é um instrumento fundamental para o desenvolvimento dos projetos de H2V.</p> <p><b><u>Ações acordadas:</u></b></p> <p>Fernanda Delgado levará o tema para debate no Conselho.</p>
<b>Reforma Tributária</b>	<p>Breve comentário sobre os temas relacionados à ZPE que não foram recepcionados no texto da reforma (ex. aquisição de serviços) e a percepção geral de que esses pontos seguirão com as regras de cobrança de IBS e CBS.</p> <p>O documento com sugestão de posicionamento em nome da ABIHV foi devidamente aprovado pelo conselho e endereçado ao GT da Câmara dos deputados.</p> <p><b><u>Ações acordadas:</u></b></p> <p>Acompanhamento do tema no congresso.</p>
<b>PL Combustível do Futuro</b>	<p>Mencionamos que o tema está sendo rediscutido no GT de indução de demanda e os participantes poderão aportar sugestões ai.</p> <p><b><u>Ações acordadas:</u></b></p> <p>Sugestões de aporte ao PL devem ser direcionadas ao Luiz Mello (GT de indução de demanda)</p>